

# 气温回升!

昨日全省最高气温大多来到了个位数8℃左右,并且处于近期的低点。15日和16日两天会有所升高,但是升幅也不大。

15日中西部地区最高气温将在11℃上下,16日大部地区最高气温将在12℃左右,中西部最低气温也将由13日夜间的零

## 今明气温小幅升高 天气寒凉注意保暖

下1℃上升到16日夜间的3℃左右。未来两天东南部地区最低气温也会有所升高,但是都处于0℃及以下,天气总体感觉寒凉,初冬季节应有的寒意显现,提醒读者朋友们注意防寒保暖,呵护身体健康。

14日至17日降水依然不多,全省大部以多云或晴的天气为主,具体预报如

下:14日午后到15日白天,全省晴转多云,只在辽源、通化的部分地方有阵雨。15日夜间到16日白天,全省多云,吉林南部、通化、白山有小雨或雨夹雪。16日夜间到17日白天,全省没有降水,天空多云有时晴。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

# 提前开栓!

根据长春市政府冬季公用服务保障工作会议精神,长春市供热集团自有热源——新城供热公司于10月14日提前开栓供热。昨日上午,长春市供热集团召开2020—2021年供热期准备工作新闻发布会,相关负责人介绍说,10月14日提前开栓供热的新城供热公司供热面积为580万平方米,包括民航小区、长春豪园、山水湾小区、光明厂、十三局小区和陶然庭苑等。热电联产区域将于18日开启热循环,并逐步提温,19日用户家中将达到舒适温度21℃。

**27.5万户**  
集团在网总供热面积3400万平方米  
热用户总共27.5万户

据了解,2020—2021年供热期,长春市供热集团在网总供热面积3400万平方米,预计开栓面积为2800万平方米,热用户27.5万户。集团下设9个供热公司,承担着长春新区、宽城区、朝阳区、南关区等区域集中供热保障任务。集中供热锅炉房1座,调峰锅炉房2座,总供热能力约为4600万平方米(含热电一厂),可以满足当前供热需求。



## 长春一热企昨起供热 580万平方米用户“暖起来”



**20.7公里**  
全年更新改造老旧管网20.7公里  
近万用户受益

为确保今冬明春供热安全、优质、平稳运行,该热企加快推进城市集中供热基础设施管网建设。今年,共计投资约2.4亿元,建设供热工程项目325项,完成9.03公里一次供热管网,辐射17小区,2.3万户用户冬季用暖得到保障。本采暖期新增入网面积246.67万平方米。实施老旧小区管网改造工程,全年更新改造老旧管网20.7公里,近万用户受益。目前,在长春现地储备了满足整个采暖期的21万吨高品质煤炭。

**12支抢修队**  
本采暖期成立12支供热抢修队  
12台80吨热水锅炉随时待命

本采暖期,持续3年建设的智能热网调度指挥系统充分发挥远程智能调节、大

数据综合分析等功能,实现区域内4大热源、1040公里管网、360座换热站及12600户试点用户室温数据的无缝对接,可以智能精准调控供热系统参数,从而实现管网平衡、安全运行、均衡输送、按需供热。

此外,供热集团结合历年冬季供热管网抢修抢险经验,制定了涉及管网抢修、停水停电、锅炉事故等应急预案,对可能出现的影响供热的因素进行统筹分析并制定相应对策。成立12支供热抢修队,配备先进的抢修车辆、各类应急设备,一旦发生故障,能够快速恢复供热。调峰锅炉房12台80吨热水锅炉随时待命,如发生热源供给不足、极寒天气等突发情况,将及时启动调峰锅炉房。

据相关负责人介绍,供热集团将在采暖期临近结束前,根据天气变化、寒流影响,按照市政府要求继续实行弹性供热,并将通过提高供热参数、适当延长供热天数等有效举措,保障热用户度过一个温暖的冬天。/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道 蒋盛松 摄

## 吉林省社会医疗保险管理局公布 省直机关事业单位医疗救助通知—— 符合条件人员 可书面申请救助

为贯彻落实省直机关事业单位医疗救助有关规定,保障参保人员医疗权益,降低其患大病、重病后的负担,经相关部门批准,近日,吉林省社会医疗保险管理局官网公布申报2019年省直机关事业单位医疗救助的通知。

凡缴纳公务员医疗补助的普通参保人员和保健补贴的保健对象,且从需救助费用发生月持续缴纳上述费用至今的,所发生医疗费用经定点机构结算(或经省社会医疗保险管理局报销)后,普通人员个人现金负担超过61000元以上部分,给参保人员本人及家庭生活带来较大困难的,可书面申请救助。

以下费用不在救助范围内:未经医保部门核准发生的费用;医疗过程中,因违规产生的费用;特需医疗药品、诊疗项目、服务设施等费用。

上报时间截至10月31日,逾期视为放弃。联系电话:80585835

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

## “吉事办”上线新功能 “吉祥码”家人可代办 最多可添加9名家庭成员

为方便老人、小孩等无智能手机人员注册使用“吉祥码”,近日,“吉事办”上线了“吉祥码”家人代办功能。群众可通过微信的“吉事办”小程序或“吉事办”APP登录获取“吉祥码”,然后点击“吉祥码”下方的家人代办功能,帮住您的家庭成员出示吉祥码,该功能最多可添加9名家庭成员。

具体步骤为,第一步:打开“吉祥码”小程序,点击“家人代办”。第二步:点击“添加家庭成员”。第三步:录入家人的身份信息,点击“提交”。为方便各类人群出行使用健康码,经家庭成员本人授权并进行身份核验后,可支持健康状态代查。

对于“吉祥码”这个新功能,市民王女士感觉真是非常方便。“我每天都要坐地铁2号线送孩子上学,由于孩子没有智能手机,每次在过安检时,为落实防控要求,都要在本上登记详细信息,有时上着急,感觉很麻烦。现在有了这个代办功能,我就可以帮孩子直接出示吉祥码了,用起来很方便!”王女士说。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

## 长春市中级人民法院 计划招聘93名文职人员

长春市中级人民法院计划面向社会公开招聘文职人员93名。招聘工作坚持公开、平等、竞争、择优原则。聘用的文职人员与各用人单位直接签订劳动合同,工资经费由省财政全额保障。

文职人员主要从事审判辅助性和事务性工作,主要职责包括:庭前准备的事务性工作;检查开庭时诉讼参与人的出庭情况,宣布法庭纪律;案件审理的记录工作;完成其他事务性工作。

报名条件应具有中华人民共和国国籍;拥护党的路线方针政策,具有良好的政治素养、专业能力和职业操守;具有良好的道德品行;年龄在35周岁以下、18周岁以上(1985年9月30日至2002年9月30日期间出生);为全日制普通高等学校大专以上学历,专业不限;报考榆树、农安、德惠、公主岭法院的,原则上为当地户籍;掌握书记员岗位必需的业务技能;身体健康,符合公务员录用体检标准;符合法律法规和招聘职位规定的其他条件。

本次招聘实行网上预报名与现场确认相结合的方式。网上预报名:报名时间为2020年10月19日8:00至2020年10月21日16:30(共3个工作日)。

招聘工作由长春市中级人民法院监察部门全程监督。监督电话:0431-88558729

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

# 吉林市投标保证金电子保函服务平台上线

为深入贯彻落实国务院办公厅转发国家发改委《关于深化公共资源交易平台整合共享指导意见的通知》(国办函[2019]41号)和《国务院办公厅关于进一步优化营商环境更好服务市场主体的实施意见》(国办发[2020]24号)文件精神,服从疫情防控需要,打造高效便利的“互联网+政务”公共资源交易市场环境,优化营商环境切实为企业减负,吉林市公共资源交易中心携手工保网,于2020年6月启动吉林市公共资源交易中心建设工程类和政府采购类投标保证金电子保函服务平台建设。至2020年9月25日,该平台正式实现测试开通试运行。

吉林市公共资源交易中心投标保证金电子保函服务平台是工保网在吉林省内首个测试开通的投标保证金电子保函服务平台。作为吉林市公共资源交易服务向电子化、智能化、高效化、全流程电子化运作迈出的坚实一步,其上线将为吉林

省各市乃至东北地区的电子保函平台发展,带来积极的创新示范效应。

该平台对政府和企业意义深远。与以往的保证金缴纳方式相比,投标保证金电子保函服务平台有五大优势,包括“仅需一次对接”的系统优势、三分钟快捷投保的操作优势、自投标至开标全流程数据加密还原的安全优势、实时动态监督的监管优势,以及使用CA证书从源头确保投标人真实性和唯一性的技术优势。

本次测试开通的投标保证金电子保函系统,采用了“1+1+N”模式,即“一个交易中心+一个电子保函服务平台+多家金融机构”的模式。不同于公共资源交易平台直接与各金融机构保函系统对接的传统模式,该模式下公共资源交易平台首先与第三方平台对接,再通过第三方平台与各金融机构对接,能够依托专业第三方平台的技术优势推进交易平台建设更加完善、更安全、更便捷;而公共资源交

易中心只需要制定规则,做好监督即可完成管理工作。

开通投标保证金电子保函系统后,投标企业足不出户即可于平台上在线完成电子保函的申请、审核、支付保费、出单等操作,整个流程省时省力又省钱,且安全快捷。

据悉,工保网电子保函服务平台系统早于2008年注册了国家商标,目前已获得国家知识产权局认证、通过了工信部ICP备案、国家信息安全等级保护三级备案和国家版权局计算机软件著作权登记。

下一步,工保网将紧密配合吉林市公共资源交易中心工作,继续完善流程、明确规则,尽快实现电子保函正式出单。为吉林市公共资源交易中心的全流程电子化操作,为打造优质的营商环境,为企业减负作出更大贡献。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道